

**Összefoglaló**  
*az egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat társadalmi egyeztetéséről*

Jogszabálytervezet / jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az ágazati alapvizsgára bocsátás feltételei szabályozásának pontosítása, valamint az ágazati alapvizsgálattal kapcsolatos feladatok finanszírozásának növelése.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; BGSZC
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az ágazati képzőközpontok alapításában részt vevő szervezetek körének bővítése, a szabályozás átalakítására vonatkozó további átmeneti szabályok megalkotása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; Magyar Kereskedelmi és Iparkamara
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az akkreditált vizsgaközpontok működési feltételeinek további szabályozása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; Balogh Gábor
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A veszélyhelyzetre tekintettel hozott szabály fenntartása: az aranykalászos gazda szakképzés vizsgáját továbbra is vizsgaközponti akkreditáció nélkül lehessen megszervezni.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Gyémánt Kakas Felnőttképzési Kft.; Balogh Gábor; Magiszter Menedzser Kft.
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az átmeneti rendelkezések kerüljenek kiegészítésre, további részletezésre, egyes rendelkezések hatályba lépés után legyenek alkalmazhatóak, más rendelkezésekre pedig hosszabb átmeneti időszak kerüljön megállapításra.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; Civil Közoktatási Platform; Csányi Miklós; Kertész Hajnalka, Magyar Kereskedelmi és Iparkamara
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A deregulációs céllal törölt, más jogszabályok által már szabályozott tárgyú rendelkezés hatályon kívül helyezésének elhagyása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; Pécsi Tudományegyetem; Civil Közoktatási Platform; HVDSZ 2000
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A duális képzőhelyé válás feltételeinek további módosítása; a duális képzőhelyek működésének szakszervezeti ellenőrzésének lehetővé tétele.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka; Magyar Kereskedelmi és Iparkamara; HVDSZ 2000
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A műhelyiskola megjelenítése az előkészítő évfolyamokra vonatkozó szabályozásban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az érettségi megszerzése lehetőségeinek további, a köznevelésen kívüli biztosítása, szakmaszerzés előtti kilépési lehetőség biztosítása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképző intézmény belső szabályozó eszközeinek szabályozásának pontosítása az Mt. és az Szt. szabályaira figyelemmel.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Pedagógusok Szakszervezete

Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A felnőttképzési jogviszonyra vonatkozó szabályok pontosítására irányuló módosítás felülvizsgálata.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; Kertész Hajnalka
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A gazdasági kamara részére megállapított feladatok felülvizsgálata.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; HVDSZ 2000
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A törvényjavaslat hatásvizsgálatának megismerhetővé tétele.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Könyvtárostanárok Egyesületének elnöksége
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A tanulói hiányzások igazolására vonatkozó szabályok további szigorítása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Talent Ágazati Képzőközpont Nkft.; Khiesz Sándor
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az iskolai könyvtár működtetésének, szakmai szabályainak részletes szabályozása a szakképzési rendszerben.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Könyvtárostanárok Egyesületének elnöksége
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképzési centrumok kancellárainak munkaórára vonatkozó szabályok felülvizsgálata.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A képesítő vizsgára vonatkozó további szabályok rögzítése a törvényben.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A képzési és kimeneti követelmények szabályozásának módosítása a programtantervek intézményének kivezetésére tekintettel.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Költségvetési támogatás biztosítása az együttműködési megállapodással rendelkező nem állami szakképző intézmények által szervezett szakmai képzésben részt vevők után.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Budapesti Zsidó Hitközség Külkereskedelmi Technikum; MKPK
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképző iskolában oktatott közismereti órák számának növelése.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakirányú oktatás megszervezésébe bevont közreműködők ellenőrzése, a közreműködők bevonása kereteinek bővítése, rugalmasabbá tétele.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Talent Ágazati Képzőközpont Nkft.; Kertész Hajnalka; Magyar Kereskedelmi és Iparkamara

Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A KRÉTA-rendszer működésével kapcsolatos észrevételek.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Talent Ágazati Képzőközpont Nkft.; Magyar Kereskedelmi és Iparkamara
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az Szkt. rendelkezéseinek a Munka törvénykönyvével való összhangjának további erősítése.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka; Khiesz Sándor
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A nem állami szakképző intézmények műhelyiskolai képzéséhez további, a meglévőkön felüli források biztosítása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Budapesti Zsidó Hitközség Külkereskedelmi Technikum; MKPK
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az oklevél elnevezésnek kizárólag a felsőoktatásban történő használata.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképzésben oktatói munkabér-pótlék bevezetése, az oktatói munkabérek kötelező emelésének előírása.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	MKSZSZ
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Évközi belépés biztosítása az orientációs évfolyamba.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképzésben biztosított ösztöndíjak rendszerének módosítására irányuló rendelkezések elhagyása, a szakképzésben biztosított ösztöndíjak alkalmazása egyes köznevelési intézményekben.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A pedagógiai szakmai szolgáltatás szerepeljen továbbra is a szakképzési államigazgatási szerv feladatai között.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; Civil Közoktatási Platform; Könyvtárostanárok Egyesületének elnöksége
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A programtantervek intézményének kivezetésének elhagyására irányuló javaslat.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Könyvtárostanárok Egyesületének elnöksége; Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A saját foglalkoztatott képzésére vonatkozó új szabályozási keretekre vonatkozó értelmezési kérdések, a szakképző intézmény ellenőrzési jogosultságainak bővítésére irányuló javaslat, kapcsolódó átmeneti rendelkezések bővítése.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Volánbusz; Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Kertész Hajnalka; Pécsi Tudományegyetem; Pedagógusok Szakszervezete
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakirányú oktatás időtartamának végének meghatározására vonatkozó javaslat.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka

Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképzés ingyenességére vonatkozó rendelkezések módosítása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Kereskedelmi és Iparkamara
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképzési munkaszerződés új, rugalmas, rövid ciklusú képzéseket lehetővé tevő rendelkezéseinek módosítása: könnyített feltételek a duális képzőhelyek számára, költségvetési normatíva inflációkövető növelése, szakképzési munkaszerződés megszűnési eseteinek szűkítése.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Kereskedelmi és Iparkamara; Pedagógusok Szakszervezete; Építőipari Ágazati Készségtanács; BGSZC; Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakmai oktatásra vonatkozó szabályozásban megjeleníteni az orientációs fejlesztés szakképzési tevékenységét és a Dobbantó program szakképzési tevékenységét.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az egyházi fenntartású szakképző intézményekre vonatkozó szabályozás kiterjesztése más, nem állami, magán fenntartású szakképző intézményekre.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakmai vizsgára vonatkozó egyes szabályok felülvizsgálata.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; Pécsi Tudományegyetem
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképzési információs rendszerre vonatkozó szabályozás kiegészítése.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	HVDSZ 2000
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A tanév rendjére vonatkozó új szakképzési szabályok elhagyása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Szakszervezete; Pécsi Tudományegyetem; Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakirányú oktatás során bekövetkezett balesetre legyen kifejezetten kimondva, hogy munkabalesetnek minősül.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	HVDSZ 2000
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A tanulói munkabér további differenciálása a tanulmányok során.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Khiesz Sándor
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképzési munkaszerződéssel foglalkoztatott tanulók szabadságaira vonatkozó szabályozás felülvizsgálata.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Kereskedelmi és Iparkamara; Pedagógusok Szakszervezete; Építőipari Ágazati Készségtanács; BGSZC; HVDSZ 2000, Volánbusz; Pécsi Tudományegyetem
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Technikai módosítási javaslatok.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	HVDSZ 2000; Kertész Hajnalka; Pedagógusok Szakszervezete; Építőipari Ágazati Készségtanács

Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A meglévőknél túli, további, továbbtanulást segítő szolgáltatások biztosítása.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Civil Közoktatási Platform
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az ágazati képzőközpontok alapításában részt vevő szervezetek is köthessenek határozatlan idejű munkaszerződést az ágazati képzőközpont által szakképzési munkaszerződéssel foglalkoztatott tanulóval, ezáltal biztosítandó a tanuló jogfolytonos munkaviszonyát. <b>A javaslatot az előterjesztő elfogadta.</b>			Építőipari Ágazati Készségtanács
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	Az együttműködési megállapodás időtartamára és a megállapodás fennmaradásának feltételeire vonatkozóan tervezett szabályozás felülvizsgálata. <b>A javaslatot az előterjesztő elfogadta.</b>			Budapesti Zsidó Hitközség Külkereskedelmi Technikum; MKPK; Pedagógusok Szakszervezete; Pécsi Tudományegyetem; Magyar Kereskedelmi és Iparkamara
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A KEKVA egyetemi fenntartású szakképző intézmények fenntartói joggyakorlással összefüggő jogállására vonatkozó előírások felülvizsgálata. <b>A javaslatot az előterjesztő elfogadta.</b>			Pécsi Tudományegyetem; Pedagógusok Szakszervezete
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakképző intézmények működési engedélyére vonatkozó változtatás elhagyása. <b>A javaslatot az előterjesztő elfogadta.</b>			Budapesti Zsidó Hitközség Külkereskedelmi Technikum; MKPK; Pécsi Tudományegyetem; Civil Közoktatási Platform; Kertész Hajnalka; Pedagógusok Szakszervezete
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A szakirányú oktatás szervezési lehetőségének fenntartása a nyári szünet idejére is. <b>A javaslatot az előterjesztő elfogadta.</b>			Juhász Zoltán; Magyar Kereskedelmi és Iparkamara
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A duális képzőhelyé válás feltételeire vonatkozó technikai pontosítás. <b>A javaslatot az előterjesztő elfogadta.</b>			MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Egyes törvényeknek a szakképzésben lezajlott átalakítás utólagos hatásvizsgálatából adódó módosításáról szóló törvényjavaslat	általános egyeztetés	2023.04.05	A saját foglalkoztatott képzésére vonatkozó új rendelkezéseket érintő technikai pontosítás. <b>A javaslatot az előterjesztő elfogadta.</b>			Magyar Kereskedelmi és Iparkamara; Pécsi Tudományegyetem